TR

192

¥ Array ote|Ltel FUEEtE% B0

Ft

LF @&

3k Antenna %¢] Qloj4] EBE FHrel ¥
iyl B A71E 4 4 3lew = Antenna
F9 A FEE Krauss 9 BMHERD A 93ty
HaRmo s eEdd g =2} Yagi Antenna
S} AL Ao od F FriLe B— mal
HoZ Hy o2 H FIBE HLHELE ¢+ 3
th o] S& ol vhEhe] |EZT FEilY KEH
BHE& fiEd 2-& FIAStE M3 Array sl v
FISE oA BHS A2y BEE #Wsiz gl
o},

2. CtELbe| Aot FIGML B

BT, 0, )% BBl 9l el vel A &
W (far-zone field)®] F|HR7F 0 o=l 7o)
a4 A FISEE GO, )=

G, ¢)=_Ei<%ﬂ /_%02_ .................. €))

{8 EC, )¢t P& HFZH el o] HK4tE
RiBE o ANED
Eqsl Pot= BERHESQl Y35 E Dipole oi®lr}9
BHERBE 2k ADEN
ANEHD P BH®Es P-3 BB P &
tHieo] Al atvlvhe] %S 2k shd

B mHEN Pre& w53 & RE (S kel
419} Poynting Vector ] X@E# 522 +&A#
FolAl e} |

P.=K¢E*6, ¢)dS=KR*$FE*(6, $)dg -+-(3)

8 do = T ds 7t FEEel A+ iAol

K &= ®E#elH.

*EEAEN BATAR, A

-

g*

Pyol HelAx 7o Efo s
Py=KR?¢E2(6, $)dg
o5 (2), (3), (DRE R (Dl RAF

6o, =y L0

i PE0, $)d0

O (5)
Go:-‘ 0 J

i $E:(6, $)dg

o] MRE A
G(6, $)=2G'(8, $)/Go
9 FERE 4t B 6,9 EEHY ¢
slue] (6, ¢) Hmel itk FBela Gt #
#9q] ¥y E Dipole obsl| e BkmkEr Hre #5
i Fl ol oF,
BIIBREY KIS E7E FE 982 4t
' F(0, $)& #iE st o
F(o, $>=K'E*(6, ¢)
B K+ &#H5Y
o] MpRer e ()R
FG,4)
KI
_41; s F(I%/qs) dg
= F, ¢)
- #F(0, $)dg

G'(6, )=

{8, F,,.=—417¢F(0_, P +oereverrreneennienenns '€))
® (8L & (Bl A
60, =148 [c,

2} 4]
(68, $)) 5= 10l0g7



193 197148 108 BTILSBEE #H8% F4i%

+10 logF—(‘]’#)— —10108GedB --(10)

Z ojje ahulvtel AR R KAl
o —ffol MRl

3. % Array QtEl|LIO| mafuHE =t
Flisel Rtk

28 19 & @ Array 3ol el WaA
sy 4 HTY Aol K FuolHa A
Asta ohgd ol BEDR.

“& T maIRS Be EERERE
bl HesisiE (DDel Ffse”

L

32 1. #ekEl

o EEE AHTY Ffe] A7 Aol sty
A gle] —Estehe Aol 3 &R T
tho] Z atel1}e] Fifo] Kypgrio] F absl el tk
4 —0.4dBol=2 9} o] RidHx
mee gt

28] 29} e EERAAME 99 BES] o
3} zre] #FmErh
cos| Z-cosé
_gir%7—> ........................ an

28 19 #HETFY Aol Ak Bikst
e T WY ¥ Array o EAak REE
D.(6, )2 3 Do(4, g0 a vt [HEel 22

Di(8, $)=Daf(@)reereveereeresseeneessunennnes 12
upehA] AikigAE RE D3, o<
D(8, $)=D:(6) D9, ¢)

cos (-”—cosﬁ)

- s;&na Dy((@)-werreeeseees as

O 2. EER

Dy(6)=

g 28 204
COS 0=8IN @ SINFerrrrrermererrerrereninnenn (4
olmz D(§, ¢)9 RS DO, ¢)tx et
W
F(9, $)=KD(6,$) D(8,
K °°f_§iif;“§§$§ﬁ)DZ@D;@ (15
{8, K& Kol %5
=% @lE X UDIA Dy, =Dxa)
olm g
F(e, ¢)=KDz(a)Ez(a) ..................... 16)
olw] az} gol —FZch whelA] olwle F(4, )

£ F(§.a)7 9% o3¢ F@z e

F()=P(Z, a)= KDL(@)Di(@)-++wwwe an
o] #AE R (15)o] RAZEA

_ 2 T R e
6, $>= 1—sina sin?p Fa) s

= HUNRER A A deE o 2 O
DE CRECE S
dg:sind da d‘B .............................. (19)
R A8 (19F (9l AT

1
Fm——4—”—¢F(9, $)dQ

cosz(isina sinﬁ)

I

x (2% . COSZ( 2
S ogo Fladsin ada 1—sin%asin?g

sinasinﬂ)

e
al""

T . .
= . 2z cosz(7sm asmﬁ)
SOF(a)smadaSo 1—sinasin’p

|

il

S~

T

l%\jD:JF'J
— 1 T N ey oevneesessssanrasnnen
F,= i SOF(a)¢(a)da . 20

o
. o(=sina f cfs—zglizs . :i:;ﬁﬁ)d‘s """ @b
AR HEMEREE K 1o 93
o) =2rsina{1—0. 73370/sin’a
-+0. 210733sin*a—0. 033024sin’a
-+0. 003278sin®a—0. 000225sin'’a
0. 000011Int2a} «eeveereerernnnnrens 22)
Z a9 kol Hg o(a) FHE AR 3o




W Array obelve] FifE &L 194

Hesty o=z Jehe 28 33 7.

4.

60 80 100 1z0 140 160 180°
aldegrees)

20 40

a3 3. ol 7

& (2009 #H& Simpson o HERSILS
o2 K3 4L & A0 fRAsHE obs| e F|
fgo] HE=ch

4. %% Array QHE|LIS| HESMHEHS
FIAst MBHEE

B ey R Hfles lojzz X
1002 oAl £ H—HE 0o]=l e} whebA

#(5.0)
[G]bB=10log—> % —2.15dBres-eeee (23)

Fa

a8 4 watAe, F(5. ¢)

AAA 0=7 FLe waAR F(Z,4)=F)

7b 28 49 Ze AE HIE o Fo & G
371 A o= miERSEe] B FxAt
D 30° A9 B9 AX

Simpson £ %‘Eﬁu(?)cﬂ] o3y

Fo= 4; [S:‘l"”F(a) o()da

=L F@0@dat (| Fadotadde
+{ 2 Fa)0(a)da)

=1
720

+F(60)0(60))

(4-30{FCOaC0)+4F(30030)

+-1-30[F60)0C60)
+4F(90)0(90) F(120)0(120)]
+1-30[FC1200120)
+4F(150)0(150)+F(180)0(180)] )

= [P0+ F150)+ F(210)+F(330)) M,
+ [FC60)+F(120)+ F(240)+F(300)] M
£ [FCO0 P80 M @

_ o(30°)  2.62
g = - =0.

0609 _ 3.01 _ —
M, 79 =79 0.0418 (25)
_ 0090 _ 2.82 _ J
M, 36 = 36 0. 0783

i) 20° 749 A%9 AR
Simpson <] %&EU:—% A L3y

Fo= ([ Ft0(a)da

+S :ZQF(d)dj(“)d“ ‘l"gi:Z:F (a)(b(a)da]

= 7%?[ 520 [F (0)0C0)+3F(20)6(20)
+3F(40)¢(40)+F(60)¢(60)]

+3-20 [F(60)w<603+3F(80)¢(80)



195 19714 107 BETITRENE #8454 E4%

+3FCL00)0C100)+ F(1200(120)]
+3-20 [ F(120)0(120)+-3F(140)0(140)
+3F(160)0(160)+F(180)0(180)) |

= [PC20)-+F(160)+F200)-+F(340)) My
+ [PCao)+ FQ140)+Fzz0)+F(320)) M
[ FC60) -+ F120)-+ F240)+ FC300)] M

+ [F(so)+F<1oo)+F<260>+F(280>] M,

............................................. (26)
|, M= ‘D%i(’) - 1627 =0. 0318
el ek o ©@n
_ 060) _ 3.02 _
M, 96 = 96 0. 0315
— 080 _ 2.84 _
61 =64 0. 0444
iii) 30°¢t 15° [IRE EEERS 4K

Simpson £] §‘&Eﬁﬂoﬂ # 3l

_ 1
Fu= yp

S F(a)¢<a)da+5 F()0()der

5‘""2°F(a>q><a)da +590:F(a)q)(a)da

=315 [F00(0)+4FU15)0015)
+FE00C0)|
+_§_ .30 [F(30)®(30)+4F(60)d>(60)
+F(90)0(90)]
+_§. .30 [F(90)¢(90)+4F(120)¢(120)
+F(150)0(150)]
+~£1,7-15[F(150)a>(150)+4F<165)¢(165)
+F(180)0(180) |

= [F15)+ F165)+ F(195)-+ F(345)] M,

+ [F(so)+F(150)+F(210)+F<330)] M,

+ [F(60> -%F(120)+F(240)+F(300)] M.

+ [F <90)+F<z7o>] Y RS (28)
B, M= 05(7125) _ 17.25_ 0. 02150

M= “’—%?’GQL—ZTS—O 02714 |

M= 2%%@”— 3321 —oost| 29

M=-250 — 282 — . 02001

359 4R
EHAE

[ Fotayda+ | cPtwo(ada

iv) 15° e ~
Simpson ¢] 3/8 RIS

_ 1
Fn= 4z

+2T Fotada+ (| Fla)o(a)da

1
=L [ %15 [F(o)cb(o>+3F(15>q><15)

+3FE00E0+F43)005)]
+3 x15 [F(45)0(45)+3F(60)0(60)
+3F(75)0(75)+ F(90)0(90)|
+8 x15 [F(90)0(90)+3F(105)0(105)
+3F(12000(120)+(135)0(135)]
+3 X 15[ P(135)0(135) +3(150)0(150)
+3F(165)0(165)+ Fo(180)0(180)] |

= [P(15)+ FQ65)-+F(195)+ F(345) ) My
+ [P0+ FC150)+Fa10(+F(330)] M
+ [FU8)+F(35)+ F226)+ FG15)| My
+[FC60)-+F(120)+ F(240)+F(300) M,
+ [FC75)-+FC108)+ F(255)+ F(285)] Ms

+ [PCOOY+ IO Mrovevrvevvce (30

_ 30(15)
m, M= 256

_ 30(30)_
My =-=552-=0. 0308

=0. 0176



8% Array obelvre] FIBH &% 196

- 0(45) _
M; —5g— =0- 02365

_ 30(60) _
M,= 256 0. 03538

_30(75) _
M= ~okg =0. 03322

—_0(90)
M= 128

Simpson £] 3—&‘3']—% BERAY A

=0. 02200

F,= Tlﬂ—[%-ls [FC0)0C0)+4F(15)0(15)

“+2F(30)0(30)+4F(45)0(45)+2F(60)9(60)
+4F(75)0(75)+2F(90)®(90)
+4F(105)9(105)+2F(120)9(120)
+4F(135)0(135)+2F(150)0(150)

-+4F(165)0(165)+F(180)0(180)} )

= S FQ5)M+ % FG0) M+ 5 F(45) M,
+ 3 FC60) Mo+ 5 FCT5)M;
+ [ F(90)+ F(270)] Meeereoeorereneesiserannns (32)

o(15) _
2o ~=0. 02150

9(30) _
Mz——1—4 1 = 0- 01809

— 0(45) _
M= 79 =0. 04208

@(60) o renng [trrrresesisessiia., (33)
M= 144 =0. 02098

M,= ﬂl?l =

B, M=

0. 03999

@(90)
Me= ¥ =(. 01951

kS F,o oo itakrbholA R (24),(28)
& ARSAT HEe) AN ®Esl we "ol
2%T Yagi eIt 2e Auhd saAE S o

Mvel® foiigy A 2ech X9 3RF Yagi
o] ol & 20° [He] B A (26)%] 2
o % gk,

Fol AEL Jstad & dol: 15° ey
& KX GOE AT E He] Foh. e 3%
A& R G2 Mi~Ms 9 3] #£71 Asinz
A (30) nt} E3)o.

5. MutaliEol &gt ©

OIE|L} F|i§2l

R (20} a Al theko 2 wHsE #Ke
WY pE BATY £

= G0 (B s eneeeeeerereerenrerereenena,
= 4—; S oq)(x)dx &IY)

Mgk 19 Sd)(x)dx RO By g=0dmo] =
p=0013 a=z9 wo]=
#——go—x47r><0 609413=1. 64X 0. 6094=1

o] At
o] FAEE HAIHGA Fng vehig

FF%S: FLa)PCa)da wveereneereresann. 20)

WA Leibnitz & @8 (Mg [)= 39 &
(3l A

__du_ olr=g

1
Go Go 0
=L (T du e,
= Faxdu 38
(B, FC)=F{aQu)} rreeervrreeerrinireeeninennnens (36)
A (3602 (239 A3,

F(Z, 0
[GldB=10 logMdB ............... (37)

j FCw)du
2222 0= Hol $E AR F)=Fa)

F(0) §
() /VELTLY LTI RATRARMAVRN '\\\\\
F(w N s
o F(w) S § \\\{
D
F(p) ; N e
I xA R
Sz %
AARRLTRRRN
020 40 60 80 100 120 140 1601180 (p=a)
0 ..................................................
a3 5. F(w

_-45_



197 197142 107 BT LB B8 H MAN

¥ a=¢ 9 WA 27 bk Fel BAATRH
o] otelt}el FE S S; 9 wlelo HE F
ojAl =

= [G]dB=10log g; ABerrsrsesnereseennsenns (38)
6. ¥ W

@ Array oteivel FiEe ME =E A

2 matAele s Bel Aol HUIRE vk 2o
FUgoe R EiEiE =t ERHES 9 k¥
4

B RHR IR AEm el BE HalA,
Ragtets 2% Ee G 20

2 %X

(D) 1.D. Krauss$¥ Antenna pp.23~24 MacGraw-Hill

(2) Mushiake 3% Yagi-Uda Antenna pp. 161~1756 M~
aruzen, Japan.

(3) Ivan S. Sokolnikoff 3% Higher Mathematics for

Engineers and Physists, pp.169, pp. 555~560
MacGraw-Hill.
A #Ro, E)IEE REAKY, HEES
Mgk 1 ol 3tH
(e cosz(%sinasinﬁ)
@(a):snla‘so _1j5162_a51n27-]_—dﬂ ............... (21)

3 o()d HHUSHS TR

el 4] sinasin’p=x T
W= Bpehd

cosz(%sinasin[i) 3 co#(%,/—x'-)

1—sin’asin’g

1
=1+ L fireosn )

=%‘— o (AHxbattatFate) (2

D YR
26nx+4 mix )

— e 4
—1+<1 5. 2| >x+(1 53l —i—?‘fr P TR
whe} 4]
@(a)—sma( { (1*3427)51na sin?g
2
+<1—77_:2,—+ 3. 4' )sma sinfad---eer }dﬁ.

=sina[,8| S 1 3. 2' )sin‘*ajznsinzﬁdﬁ

2 4 2r
+<1——27_%!v+ ———27.[4! )SinGaSO sin'Bdp+-+
=2ﬂsina+(l— 2722, )Sin3a-7r
=t z* . 6
+(1 5unT +-——2.4! )smsa *gT
=2rsina {1—{-(1——- ; )—ZLsinza
n? zt V1 3.
+<1 2.2' +?‘|* )7 . —ISII’I"a
/ nt = V1 ,3.5
+\1 2. 2' + 2. 4' 2 6' )2 T Fsm"a
e } ................................................... ()

=2rsina {1—0. 733701sin?a-+0. 210733sin‘a
—0. 033024 sin®a+0. 003278sin’x
—0. 000225sin*°a+-0. 000011sin"*a}

Mg 1 o(x)2 #a
(AR HH
a)\x)dx'-—Zﬂ{gsmxdx—l \1 5 22' >1}sm xdx

_xt Tt 3(..

+(1 Beal +—2-72! )—2— Z—§51n5xdx
o= = _ 7 Y1 .3 .5,

+(1- g T e AR

Ssin7xd Kfeene }

=2rcosx {o. 609413 1. 1955293sin’x
+0. 0036955sin‘x—0. 004326sin°x+0. 000343sin’x

—0. 000020sin%x+0. 0000sin'%z| =:sverreveres )
fis% 1 Leibnitz o] FE®
o= " f(x, @
ol A
d‘P(a) —f(u, a) dul’""‘f(uo, o %,%—
+S$;EZ) of (a" @ _gy.eLeibnitz o] 5E 8
oAl U= 4G° \ o(x)dx oA
du_ _ do 3@(x)
A Gr { gla)- G5 —0(0)- G2+ |G dx
_Go
" 4n ()



